

■ 『日本の図書館 統計と名簿 2023』お詫びと訂正■

『日本の図書館 統計と名簿 2023』（2024年3月刊）に誤りがありました。

深くお詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

頁	図書館名	訂正箇所	誤	正	
142	桑名市立中央	前々年度決算額(千円)	資料費	347,084	-
〃	〃	〃	うち図書費	347,084	-
〃	〃	今年度予算額(千円)	資料費	351,488	-
〃	〃	〃	うち図書費	351,488	-
142	(計3館)	前々年度決算額(千円)	資料費	353,251	-
〃	〃	〃	うち図書費	351,474	-
〃	〃	今年度予算額(千円)	資料費	357,559	-
〃	〃	〃	うち図書費	355,823	-
260	情報科学芸術大学院大学	付記欄	静岡県立農林環境専門職 大学短期大学部		
〃	静岡県立農林環境専門職大学	〃		静岡県立農林環境専門職 大学短期大学部	